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Kui palju Sa kulutad tavaliselt õppimisele ühes 
päevas ?

Tallinna koolid VHK



Kui häst Sul koolis õppimine läheb

Tallinna koolid                                                                                                       VHK

? ?



Kuivõrd oled tundnud koolis käimisega seoses pidevat väsimust, kehva meeleolu ja 
soovimatust koolis käia

Tallinna koolid

VHK

VHK-s on Tallina keskmisega võrreldes vähem neid kes   tunnevad koolis käimisega seoses pidevat väsimust  
3 kl 1 %  ,6 kl 18 %, 8 kl 3 %, 11 kl 28 %



Kuivõrd aitavad õpetajad Sul teistele õpilastele õppes järel jõuda, kui oled pikemalt 
puudunud( reisil või haige)

Tallinna 
koolides

VHK-s

VHK-s tunnetab abi olemasolu 4   % rohkem poiss ja 5  % tüdrukuid  ; abi vajakajäämist tajub 9 % vähem poiss ja 8 % 
tüdrukuid



Kuivõrd arvestatakse koolis sinu erivajadust

Tallinna koolid

VHK

VHK-s tunnetab enamus lapsi, et neil erivajadus puudub



Kooliga rahulolu sihtrühmade lõikes

VHK

Tallinna Koolid



Kuivõrd meeldib õppimine/töö õpetajana

Tallinn

VHK



Kui sageli sa oled tundnud, et õpetajad hindavad sind ebaõiglaselt. 

Tallinna koolid

VHK

VHK-d tajub õiglasena 
12 % poisse rohkem kui Tallinnas keskmiselt ( VHK 81% Tallinn 69%)
8 % tüdrukuid ( VHK 83 %, Tallinn 75%)
 



Kuidas hindad oma oskust õpet planeerida ja oma edusamme hinnata ?
( kahjuks erinev valim)

Tallinna koolides

VHK



Kuivõrd meeldib õppimine Tallinna õpilastele
(VHK kohta jaotust pole)



Kui õnnelikuna Te end õpilasena/õpetajana tunnete ?

VHK

Tallinn

Mida rohkem koolis 
käid, seda 
õnnetumaks jääd



Kas soovitaksite 
seda kooli teistele ?

Tallinn

VHK



LAPSEVANEMAD



Kuivõrd häst teevad Teie lapse õpetajad üldiselt oma tööd

Tallinna koolid

VHK



Kuivõrd on Teie hinnangul õpetajale olulised Teie lapse saavutused õppes

Tallinna 
koolides

VHK

Siiani kõige suurem erinevus: VHK-s usub 29% rohkem vanemaid, et õpetajatele on olulised Tema lapse 
saavutused kui Tallinna koolides keskmiselt



Kuivõrd arvestavad õpetajad õppes Teie lapse individuaalsusega?

Tallinna 
koolides 

VHK

90 % VHK  vanemad usuvad, et lapse individuaalsusega arvestatakse. Keskmisel usub seda Tallinna  koolides 
57% vanematerst  so 33% vähem kui VHK-s .



Kuivõrd arvestatakse koolis Teie lapse hariduslike erivajadustega ?

Tallinn

VHK



Kui sageli saab Teie laps vajadusel õpetajatelt konsultatsioone ja 
järeleaitamistunde ?

VHK

Tallinn



Kuivõrd vajab Teie laps abi koduse õppetööga hakkama saamisel?

Tallinn

VHK



Kuivõrd oskate vajadusel last koduse õppetöö osas aidata?

Tallinn

VHK



Mil määral jääb Teie lapsel peale õppimist aega muudele tegevustele?

Tallinn

VHK



Kuivõrd väljendab Teie laps koolis käimisega seoses pidevat väsimust, kehva 
meeleolu ja soovimatust koolis käia?

Tallinn

VHK



Kuivõrd arusaadavad on Teile koolis kasutatavad hindamise põhimõted?

Tallinn

VHK



Kuivõrd arusaadavad on Teile koolis kasutatavad hindamise põhimõted?

Tallinn

VHK



Kui sageli olete tundnud, et õpetajad hindavad Teie last ebaõiglaselt?

Tallinn

VHK



Kuivõrd saab Teie hinnangul Teie laps koolis üldiselt...

Tallinn

VHK



Kas kool pakub piisavalt Teie lapse huvidele vastavaid valikaineid või 
valikkursusi?

VHK Tallinn



Tugisüsteemid

Tallinna direktorid

Tallinna õpetajad

VHK õpetajad

Kuivõrd tunnete, et kooli tugisüsteemid toetavad Teie tööd õpilastega?

Kuivõrd hästi toimib Teie hinnangul koolis õpilaste tugisüsteem?



Majanduslik olukord

Tallinn

VHK



Kiusamine

Tallinn

VHK



Kiusamine Kas õpilane on viimase õppeaasta jooksul ise mõnda koolikaaslast kiusanud



Kuivõrd pööratakse Teie (lapse) koolis tähelepanu koolikiusamise 
ärahoidmisele ja takistamisele?

Tallinn

VHK



Kas koolipoolsed pingutused koolikiusamist ära hoida ja takistada on 
aidanud kiusamist ka tegelikkuses vähendada?

Tallinn

VHK



Kui Teie nähes mõnda õpilast kiusatakse, siis kas Te... ? ( õpetajad)

Tallinn

VHK



MEETOD



Kui huvitav on õppimine Sinu jaoks...

VHK



 Meetod

VHK

Tallinn

Juhtimisalane probleem VHK-s



Õppe personaliseeritus

Tallinn

VHK

Muret tekitav !

hästi

Muret tekitav



Õpetajate tagasiside õpilastele

Tallinna koolides

VHK-s

VHK-s on saanud abi  rohkem kui    9 %,  Tallinna koolides keskmiselt.    Iseseisva töö kohta on tagasisidet saanud 7 % rohkem , 
hinnete kohta selgitust 2%rohkem. VHK õpetajatele on   laste saavutus õppes olulisemad  3% rohkem kui Tallinna koolides 
keskmiselt



Õpetajate seisukoht metoodilises osas

VHK

Tallinn



Kui sageli on koolis viimasel õppeaastal kõigi ainete peale kokku õppetundides...

VHK

Tallinn



Kui palju jääb Sul peale õppimist aega muudeks tegevusteks ? 

VHK

Tallinn

vähem
võrdselt

rohkem
Palju rohkem



JUHTIMINE



Õpetajate suhted õpilaste, lapsevanemate ja kolleegidega: nõustumine väidetega.

Tallinn
VHK



Õpetajate rahulolu kooli juhtmise ja 
töökorraldusega

Tallinn

VHK



Kuivõrd usaldate kooli juhtkonda? ( Õpetajad)

Tallinn

VHK



Kuidas iseloomustaksite enda ja juhtkonna vahelisi suhteid?

Tallinn VHK



Kuivõrd antakse õpetajatele juhtkonna poolt 
juhtmisülesandeid. ( Õpetajad)

Tallinn

VHK

Keskmiselt 80% Tallinna koolide õpetajatest tunnetab, et nad on saanud juhtkonnalt juhtimisalaseid ülesandeid 
ja ainult 12 % tajub, et on kaasatud juhtimisse ebapiisavalt,
VHK-s tajub seda et nad juhtimisse kaasatud 54% õpetajatest ja pea viiendik tunneb et on ebapiisavalt või pigem 
ebapiisavalt kaasatud



Kuivõrd kaasatakse õpetajaid erinevaid koolielu 
valdkondi puudutavate otsuste kujundamisse

VHKTallinn
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Kuivõrd häst liigub koolis tööalane informatsioon? ( Õpetajad)

Tallinn

VHK



Kuivõrd kätesaadav on Teie jaoks kooli juhtkond? ( Õpetajad)

VHK

Tallinn



Kuivõrd saate kooli juhtkonnalt vajadusel oma töös tuge? ( Õpetajad)

Tallinn

VHK



Kuivõrd piisavalt korraldatakse Teie arvates koolis kollegiaalseid ühisüritusi?

Tallinn

VHK



Kuivõrd saate tagasisidet oma töö kohta? ( Õpetajad)

Tallinn

VHK



Kuidas hindaksite töötasu vastavust Teie poolse tööpanusega

VHK

Tallinn



Kuivõrd tunnete, et teie kooli palgapoliitka motveerib Teid tulemuslikult töötama?

Tallinn

VHK
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